

温暖 郑州·民生保障

今冬供热冷态运行全面启动

本报讯(记者 葛春洁)记者从市热力总公司获悉,按照《2015—2016采暖期供热调度方案》的总体安排,截至11月2日,热力总公司各热源循环泵均已启动,供热前的冷态运行全面展开。

据介绍,郑东新区热电厂、裕中隔压站和热力一期、二期均已启动了热网循环泵,目前东区、南区、西区供热管网运行正常。北区已于11月1日提前启动热力三期循环泵,但因农业路与东三街供热管网被施工方挖断,该区域周边多处阀门关闭后,正在紧张抢修中。

目前,正值今冬供热运行准备的最后关键阶段,市区供热主管网均已开始升压冷运。为保证今冬供热管网安全运行,市热力总公司提醒,在施工过程中注意保护沿线供热管道,如有热力管网请务必谨慎施工,并及时拨打市热力总公司客服电话68890222告知,避免出现管道损伤影响冬季供热正常进行。

市民参与设计 共创宜居郑州

本报讯(记者 黄永东 通讯员 雷立群)城市,让生活更美好。10月31日是第二个“世界城市日”,市规划局、市建委、市社科类等单位联合举办了世界城市日郑州公益活动暨市民歌咏演唱会。

据悉,举办世界城市日郑州公益活动暨市民歌咏演唱会,目的是借第二届“世界城市日”的东风,让更多市民认识到“城市设计 共创宜居”主题的时代意义,动员社会各界共同努力,参与城市规划与设计,把郑州建设得更加舒适宜居。

第二届世界城市日前后,我市还举行了市民公共文化服务区“四个中心”城市设计成果与建筑方案模型展,通过征求市民意见,唤起全体市民参与、关注郑州未来发展的热情。以“奥体中心、文博艺术中心、市民活动中心、现代传媒中心”为支撑的郑州市民公共文化服务区是提升城市功能、惠及民生的“民心工程”,也是我市新中国成立成立以来在公共文化事业方面一次性投入最大的项目,关系到郑州西区未来面貌、生活品质和城市格局的提升。模型展示一个月来,已有近8万名市民前往科技馆多功能大厅参观了设计方案,并提出了许多宝贵的意见与建议。

市规划局相关负责人表示,郑州是中国城市化快速发展的一个缩影,经过几十年的建设,郑州先后成功打造了国家文明城市、国家卫生城市、国家园林城市、国家双拥模范城市等十几个国家级名片。随着郑州航空港区的建设,郑州前景将更加辉煌。

机动车保有量节节攀升

汽车影院或为“朝阳产业”

本报讯(记者 覃岩峰)开着汽车看风景,躺在车里看电影……昨日,记者在采访中了解到,全国首家在森林公园旁的氧吧式绿色汽车影院即将开业。汽车影院的兴起成为我市汽车相关产业发展的一个缩影。

汽车影院最早从美国兴起,是属于露天场地的电影院,主要是在一块空地上建立一个大屏幕,然后提供给车友们停车欣赏电影。当看到影片精彩处时,大家会按喇叭来表达兴奋的情绪,场面相当热闹。记者在采访中了解到,全市目前有两家汽车影院,其中位于省体育中心附近的河南奥斯卡汽车影院成立较早,是全省首家汽车影院。而位于二七区樱桃沟郑州市万亩树木园旁的茵卡汽车影院,是全市第二家,也是全国首家氧吧式绿色汽车影院。两家汽车影院的规模大小相似,都设有超大弧形钢结构银幕,可容纳200多辆车同时进入。

茵卡汽车影院投资方、郑州浩磊机动车检测有限公司相关负责人介绍,与传统影院不同,汽车影院的声音不用扬声器播放,而是通过专用的调频发射机把声音信号发送出去,再由观众汽车里的调频收音机接收,并通过车内的立体声音响同步播放出来。此外,与传统影院不同的是它的通循循环放映模式,比如在茵卡汽车影院,观众在一次性购票进入后可任意观看,便可在三块银幕之间随意转换,一次看个够。

“在发达国家及国内经济发达城市,汽车影院已经成为一种成熟的商业模式,一些人开上自己的座驾,载着家人或情侣,奔往城郊的汽车影院看电影,也是一种时尚。”他表示,去年年底,郑州机动车保有量近280万辆,按照这种发展趋势,汽车影院前景广阔。

市卫生计生委提醒参合农民

自付超过1.5万元 莫忘领二次报销款

本报讯(记者 汪辉 通讯员 阎涛)昨日,记者从市卫生计生委获悉,前三季度,我市享受到20万元封顶线补偿的参合农民有29人。

“真是大谢谢新农合办公室工作人员了。”上周六,在省中医三附院康复理疗室,60岁的郭先生激动而吃力地说。郭先生家住二七区侯寨乡,今年7月份,突发脑梗塞,昏迷了好多天,在省人民医院做的手术,后转到省中医三附院进行康复治疗。手术前前后后花了32万多元,目前已结清了20万元,现在在办理二次报销。

“新农合报销已达封顶线,没有想到,自付超过1.5万元还能享受二次报销。”郭先生的儿子说,这多亏了二七区卫计委新农合办公室工作人员主动联系到他。

“很多参合农民看病,一般看到报销封顶的,就以为不会再报销了,而保险公司有时候又联系不到参合人,就会委托我们联系。”二七区卫计委新农合办公室工作人员刘慧说,就二七区而言,每年都会有一二三十个参合农民联系不上,也就无法进行二次报销。

“看病自付超1.5万元的参合农民,莫忘了领二次报销款。”目前各县(市)区都存在这种遗忘二次报销款情况。市卫生计生委新农合办公室提醒参合农民,如果有关于大病保险二次报销的问题,可拨打电话86028305进行咨询。

和谐汽车牵手阿里打造服务新模式

计划两年内在全国开设超过300家“车码头”网点

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)继今年3月,与富士康、腾讯签署“互联网+智能电动车”战略合作框架协议后,和谐汽车线上布局再次取得突破。昨日,和谐汽车、阿里汽车线上互联网战略合作发布会在我市举行,宣布将借助彼此优势资源,在“和谐—阿里汽车车码头”、汽车电商、二手车、汽车金融4大领域开展全方位战略合作。

强强联手 打造汽车服务新模式

香港主板上市的和谐汽车是中国最大的豪华及超豪华汽车经销商、售后服务商之一,拥有覆盖全国的100多个网点,代理宝马、MINI、雷克萨斯、捷豹、法拉利、玛莎拉蒂等11个豪华、超豪华品牌。和谐汽车也是传统汽车经销商转型的成功典范,率先发展独立于4S店的大售后服务,“和谐修车”“和谐快修”成为中国汽车后市场标杆,并成为特斯拉中国售后服务战略合作伙伴。同时,积极进入新能源汽车制造领域,于今年3月与腾讯、富士康签署战略合作协议,在7月成立和谐富腾合资公司,共同开发互联网+智能电动汽车,目前拥有绿野汽车、郑州高端电动车两个项目。富士康今年斥资近10亿港元入

股和谐汽车,成为其第二大股东,近期更是增持股份,显示对和谐汽车发展的信心。

阿里汽车是阿里巴巴旗下的互联网汽车平台,汇集了全国9000万车主,是我国最大的汽车电商平台,通过天猫旗舰店、车海淘、车码头、车秒贷等服务,向车主提供“看、选、买、用、卖”的全链条汽车电商O2O一站式服务。

阿里汽车事业部总经理王立成介绍,此次双方牵手,将通过线上到线下、线下到线上的双向流动,对未来汽车服务模式进行重新定义。根据规划,此次合作后,双方将依托和谐汽车的全国渠道,尤其是独立综合售后服务网络,两年内在全国约80个城市,开设超过300家“和谐—阿里汽车车码头”网点。据了解,目前双方合作的首批47家网点已经投入使用。

构筑车码头 打通电商最后一公里

既能受益线上的价格透明、快速便捷,又能享受线下实体店的实物可见、售后无忧,这种好事儿,“和谐—阿里汽车车码头”就可以为你做到。

据悉,车码头是阿里汽车推出的线下交车实体网络,实行网上卖车一口价、全国直达,车主可以方便地在线下跨区域取车。

双方合作建设的车码头,除了可以为阿里汽车解决网上卖车的线下交付问题,还可以提供收取代交车服务费、交付车辆保险、售后等服务。同时,车码头一部分网点将布局于县级城市,和谐汽车大售后网点将借此实现渠道下沉,主要开设小型的“和谐快修”店,同时与阿里巴巴大力发展的车淘、车码头相结合,届时将成为两家巨头在三、四线城市的重要据点。

除了代交车这一“线上到线下”的合作,和谐汽车大售后网点还将与阿里汽车开展“线下到线上”的合作。经过十几年的经营,和谐汽车已经积累了50万优质车主客户,旗下大售后网点将积极推荐客户参加阿里汽车组织的网上汽车特卖活动。本次“双十一”期间,和谐汽车大售后就参加了天猫商城凯迪拉克、荣威售卖专场活动。

互博变互补 全链条延伸服务

和谐汽车首席执行官刘雷说,此次合

作,颠覆了以往线上线下互博的方式,创新性地找到了优势互补、合作共赢的新玩法。而且,双方的合作,将贯穿于汽车服务整个链条。

除了新车购买,双方还将合作打造互联网二手车业务。和谐汽车坐拥庞大的经销商网点、大售后网点,阿里汽车依托中国最大的互联网平台之一,均掌握巨大的二手车资源,双方将致力于实现二手车平台的对接,线上为广大用户提供经过认证的优质二手车车源,并将二手车车辆数据透明展示,提供真正便捷、可信的二手车交易体验。

根据规划,互联网汽车金融也是双方合作领域之一。以往消费者购买新车时,可以选择的贷款提供方主要是汽车厂商的消费金融公司。阿里汽车在这一领域进行了创新,推出“车秒贷”产品,客户可以根据其在淘宝、天猫的消费记录,获得一定信用额度,用于支付购车款。未来,和谐汽车、阿里汽车将围绕“车秒贷”合作,为车主提供全新汽车金融方案。下一步,双方还将积极探索在融资租赁、分时租赁领域的战略合作。



绿博园蝴蝶兰展延至12日

本报讯(记者 成燕 通讯员 宋剑丽 文/图)金秋时节,正在郑州绿博园举行的河南省第五届蝴蝶兰展吸引了众多市民前来畅游花海。记者昨日从该景区获悉,为让更多市民感受绿城美丽秋色,原定于10月底结束的该蝴蝶兰展将持续到11月12日,因工作忙没来得及赏花的市民,还可抓住“秋天的尾巴”。

走进4000平方米展厅内,只见5万多株、60多个

品种的蝴蝶兰竞相绽放,造型各异,斑斓多彩。以“低碳环保”“鱼跃龙门”“黄河母亲”“孕育”等为主题的蝴蝶兰造型吸引了众多游客眼球。不少摄影艺术家也专门赶到绿博园采风,用镜头捕捉美丽画面。

虽然深秋的郑州室外天气渐冷,但在绿博园智能温室中盛开的蝴蝶兰会让你陶醉于多彩的花海。利用周末,您不妨带上家人去看看娇美的蝴蝶兰吧。



跨省追踪月余 黄标车终“回家”

本报记者 栾月琳 通讯员 李莉

“终于拖回来了!”10月27日,对于迎宾路街道办事处黄标车治理办公室的工作人员来说是一个值得庆贺的日子,因为他们跨省追踪一个多月,已到报废年限、车牌号为豫AJJ823的田野轻型普通货车终于“回家”并予以报废。

据了解,迎宾路街道办事处在进行黄标车摸底排查时,查到辖区河南亚盛工程有限公司有一辆田野轻型普通货车已经到了报废年限,经与该公司联系后了解到,早在几年前该车已转给河北省一名生意人。根据该公司提供的车主信息,办事处了解到,该车现在河北省。对此,迎宾路办事处相关负责人跑到河北找到车主,并耐心地给车主讲明政策,动员车主同意将车辆报废。经过一番努力,终于说服车主将车托运回郑州并送到报废站成功报废。

督促新增餐饮门店 安装油烟净化设备

本报讯(记者 覃岩峰)连日来,郑东新区祭城路街道办事处组织各社区网格员以及社区工作人员对辖区内餐饮单位检查整治,并督促新增餐饮门店安装油烟净化装置,确保外排油烟达到国家规定的排放标准。

祭城路街道办事处是东区餐饮店最为集中的区域,连日来,办事处组织工作人员重点对餐饮单位进行日常检查,督促已安装油烟净化装置的餐饮单位要保证其正常使用。截至目前,辖区上报需要安装油烟净化装置的餐饮单位共496家已全部安装到位投入使用。为了巩固大气污染防治效果,下一步,办事处将对需要安装油烟净化装置的新增餐饮单位进行排查整治,督促新增餐饮单位及时安装油烟净化装置,并对新增排油烟的餐饮单位实行“回头看”,确保大气污染防治工作不留遗漏。

我市油气回收治理工作完工

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 陈梅)记者昨日从市环保局获悉,截至10月30日,我市11个储油库、678座加油站(包括已拆除和停业)、615辆油罐车(包括已注销淘汰)全部完成油气回收治理。

挥发性有机气体,是产生大气污染,特别是形成PM2.5的原因之一。油气污染物主要在油品储存、装卸、运输、加注过程中挥发进入大气环境,据统计,每销售1000吨汽油,约1吨挥发为污染物,同时也是具有安全隐患的易燃易爆气体。通过油气回收治理装置处理,产生的有机气体最终转化为液态汽油,不但大大减少污染物排放,还能产生一定经济效益。据《河南省减少污染物排放条例》第四十四条规定,油库、加油站、油罐车未按照国家规定建设安装油气回收装置的,或者不能保证正常运行的,由县级以上人民政府环境保护行政主管部门责令限期改正,对油库、加油站处10万元以上20万元以下罚款,对油罐车所有者或者经营者处1万元以下罚款。

金水区80万元扶持金 资助创新创业示范者

本报讯(记者 党贺喜)记者从刚刚结束的金水区首届全国大学生创新创业大赛上获悉,金水区慷慨解囊,向首批入驻金水区大学生创业园的优秀创业项目发放80万元的“大红包”。

以创业带动就业,促进科技成果快速转化,金水抢得先机。2014年以来,该区建立了两个大学生创业园,近200个项目在园区创业。

扶上马再送一程。为进一步鼓励和扶持大学生在金水自主创业,金水区选取一批符合金水产业发展方向、科技含量高、市场前景好、具有一定规模和效益的优秀入园项目给予资助——郑州西奥多科贸有限公司获得50万元资助,河南殿洪电子科技有限公司和河南莲田工程有限公司各获得10万元资助,郑州博天文化传播有限公司和河南华师教育科技有限公司各获得5万元资助。

马路市场扰民被取缔

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 陈耀南)一个个花花绿绿的帐篷排成两排,油乎乎的地面,各种炒菜的油烟和油烟……这一幕发生在东风路文峰街口的一片空地内。昨日9时,东风路执法中队将该市场依法取缔。

“这个市场并没有合法手续,同时它紧邻东风路主干道,也有损于市容市貌。我们前期已经下达过整改通知书,但是市场并没有配合。”东风路执法中队执法人员说。

昨日9时,东风路执法中队的工作人员在该市场门口集结,准备对其进行依法拆除。经过现场协商,商户表示同意配合,自行拆除帐篷等违章建筑。截至12时,在执法人员的监督下,市场内帐篷全部拆除完毕。据悉,此次共拆除帐篷22个,撤离商户十几家。

“此类市场的危害很大。第一,属于临街违章建筑,有损我们的市容市貌。第二,没有取得合法经营许可,食品安全问题得不到保证。第三,油烟肆虐,不利于我们现在的大气污染防治工作。此后,我们会加强巡查,确保市场不会出现反弹。”东风路执法中队队长王震说。

邮政行业举办安全培训 百余名相关负责人参加

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从市邮政管理局获悉,为深入开展危险化学品和易燃易爆物品安全专项整治活动,切实提高广大邮政行业从业人员的安全防范意识和应急处置能力,确保行业安全平稳运行,市邮政管理局举办全市邮政行业危险化学品和易燃易爆物品安全培训。市邮政公司、各快递企业主要负责人及安全管理负责人等百余人参加了培训。

据了解,会议就“危险化学品和易燃易爆物品安全管理”进行了专题培训,结合安全管理法律法规,详细讲解了危险化学品的分类、安全技术说明、对人体的危害和火灾与爆炸危害等内容,并通过翔实的调查数据和精彩的案例分析,重点强调了危险预防和化学事故应急救援。

市邮政管理局相关负责人表示,将结合快递业务旺季保障等工作,继续加大对重点企业、重要区域和关键环节的检查力度,扎实做好危险化学品和易燃易爆物品安全专项整治,确保行业安全生产万无一失。

交通安全教育进军营

本报讯(记者 王译博 通讯员 沙鹏睿)为增强部队驾驶员交通安全法律法规观念,传播文明行车理念方法,昨日下午,市交警九大队民警受邀走进郑州警备区军营,向部队驾驶员及官兵送上了一堂别开生面的交通安全课。

安全课上,民警利用多媒体课件向部队驾驶员及官兵作了详细的讲解,讲述了郑州市区的交通现状、几种交通违法行为、交通事故责任的划分、预防交通事故发生措施等,还结合11月1日起正式实施的《中华人民共和国刑法修正案(九)》进行具体阐述。今后,再使用伪造、变造的或者盗用他人驾驶证处拘役或者管制,并处或者单处罚金。从事校车业务或者旅客运输,严重超过额定载客人数或者载客定额,危及公共安全的,将被处拘役,并处罚金;违反危险化学品安全管理规定运输危险化学品也会受到刑事处罚。

交警以案说法,深入浅出,引起官兵们强烈的共鸣,官兵们纷纷表示宣传教育让自己收获甚大,将会促使自己更加自觉地遵守道路交通安全法律法规,养成文明出行交通习惯。